

民政事务局响应：民调资料发放公开透明

就个别传媒今日（一月十三日）有关发放申亚民调结果的报道，民政事务局发言人响应如下：

民政事务局委托中文大学香港亚太研究所（研究所）就「市民对香港应否申办 2023 年亚洲运动会」进行意见调查。调查工作在去年十二月一日凌晨完成。局方于十二月初从研究所收到初步调查数据后已尽快于十二月六日公布。我们根据研究所的初步报告，归纳了赞成和不赞成申办亚运受访者的人数及百分比。

其后，本局于十二月下旬收到完整的调查报告。本局原属意把整份报告及所有从不同咨询渠道搜集的意见（包括来自超过 5,200 名人士的意见）整合成《意见汇编》，然后向市民及立法会作全面公布。由于《意见汇编》完成需时（例如须删除个人数据以保障私隐），有见议员希望我们尽快发布研究所的整份民调报告，我们遂于今年一月十一日向立法会民政事务委员会提交整份报告，整份报告亦已上载民政事务局网站

（asiangames.hab.gov.hk/b5/resource/resource_centre.asp）。

有关民意调查乃由本地独立及极有分量的学术机构负责，政府只提供了背景资料等供其参考，并没有参与其分析及问题设计的专业范畴，实不应因为是政府委托而质疑调查的独立性。

中大意见调查的初步报告结果，我们在十二月六日发出的立法会文件已作交代，主要为两方面：一是归纳在十一月十九日至十二月一日期间的支持与反对比率；二是十一月十九日至二十五日及十一月二十六日至十二月一日，即广州亚运会举办前后的民意变化。

我们在发放数据时谨守公开和透明的原则，不会选择性披露任何数据，绝对没有「误导公众」。

完

2011年1月13日（星期四）